



Красноярская
краевая организация
Коммунистической
партии Российской
Федерации

ЗА ПОБЕДУ КОММУНИСТОВ!

Печатный
агитационный
материал



«Доброго царя» больше нет он возглавил список партии «Злых бояр»

**Политики, журналисты
и общественные деятели
о решении Владимира Путина
возглавить избирательный
список «Единой России»**

Суть произошедшей перемены можно передать расхожей формулой: «Теперь не будет Доброго Царя и Злых Бояр — Царь возглавит список Боярской партии». Это будет иметь ряд серьезных последствий.

Это принесет кратковременную выгоду «Единой России», но нанесет долговременный вред всей политической системе России. Отсутствие реальных возможностей для конкуренции элит приведет к стагнации правящей элиты и к радикализации оппозиции. Власть будет все больше заниматься созданием симулякров, «потемкинских деревень», якобы символизирующих ее всенародную поддержку. А в народе тем временем будет вызревать отторжение официальной фальши.

«Путинский клан», ядро которого составляют питерские силови-

ки и подконтрольные им олигархи, лишь выбрал сейчас тот конкретный вариант, при котором он фактически будет оставаться у руля власти.

**Юрий Чернышов, профессор,
директор Алтайской школы
политических исследований**

«Единая Россия» оказалась не в состоянии совершить даже элементарный шаг в предвыборной кампании — сформировать тройку федерального предвыборного списка. По сути дела, вся эта партия трусливо спряталась за спину г-на Путина. Кризис партийной верхушки «Единой России», надо понимать, достиг высшей точки.

Г-н Путин уже не просто перестал быть надпартийным лидером. Все выглядит гораздо трагичнее для него и хуже: он оказал-

ся воплощением язв, немощей и провалов «Единой России».

Геннадий Зюганов, лидер КПРФ

Под конец господин Путин заявил, что у нас наконец-то появилась возможность доказать, что Россия — великая страна, где превыше всего достоинство и права человека, и я мысленно полностью согласился с ним: да, это придется доказывать, и долго, и очень большому количеству людей.

**Андрей Колесников, журналист,
о выступлении Путина на съезде
«Единой России» («Коммерсант»
№179 от 2 октября 2007 г.)**

Как там сказал один из наполеоновских маршалов перед коронацией императора? «Быть Бонапартом, а стать королем... Так опуститься!»

Быть Путиным, а стать кандидатом в парламент от собрания собственных марионеток...

**Сергей Черняховский,
политолог**

С одной стороны, фактически он публично унижил «Единую Россию» и отодвинул партийный бренд на второй план.

С другой стороны, «Единая Россия» расписалась в слабости и неуверенности в своих силах: по сути дела вместо партии «Единая Россия» в выборах будет участвовать сам Владимир Путин. Это явная попытка подмены.

**Иван Мельников,
первый заместитель
Председателя ЦК КПРФ**

Не исключено все же, что настойчивые обращения единокороссов за поддержкой к президенту отразили их собственную неуверенность, особенно после неоднозначных результатов на весенних выборах, когда в половине



**Вывешивая плакаты,
надо следить за их сохранностью.**

регионов, где они проходили, монополия партии власти оказалась поколеблена.

И тогда этот призыв на помощь «старшего брата» — реальная и трусливая капитуляция ЕР в предвыборной борьбе.

Эта партия — любительница состязаться по правилам, когда всем конкурентам на ноги надевают мешки. А самой ЕР дают самоткат. Похоже, они решили, что старое соотношение мешков и самоткатов больше ее проблемы не решают.

**Василий Сергеев,
обозреватель Gazeta.ru**

Это решение было предсказуемым с того момента, как всех губернаторов и глав городов обязали возглавить региональные списки. Стало понятно, что выстраивается система явно не под Грызлова. Даже Матвиенко, которая не раз резко выступала против такого подхода, тоже была вынуждена подчиниться правилам игры.

Вместо выборов страну ожидает административное давление. Понятно, что услужливые начальники бросятся наперегонки выражать свою преданность президенту. И независимо от его воли выборы могут превратиться в предсказуемый фарс.

**Владислав Юрчик,
первый секретарь красноярского
регионального отделения КПРФ**

Итак, г-н Путин взялся прикрывать все дела и делишки «Единой России». Согласившись возглавить федеральный список этой партии, г-н президент взял на себя ответственность за всё.

Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов дал весьма меткую характеристику решению съезда «Единой России» поставить во главе списка уходящего президента: «В.В.Путин практически взял на себя весь тот негатив, что успела натворить «Единая Россия» за весь период её существования». Итак, за что же теперь несёт ответственность г-н Путин как лидер «Единой России»:

- 1 Как лидер и выборное олицетворение «Единой России» В.В.Путин отныне несёт ответственность за провал «плана Путина»: начиная от «ограбления» 104 млн. граждан под видом монетизации льгот до сказки про удвоение ВВП.
- 2 Как лидер и выборное олицетворение «Единой России» В.В.Путин теперь несёт ответственность за разгул коррупции и все грязные дела партии власти, включая осужденных как организованное преступное сообщество депутатов фракции «Единой России» в Тверской городской Думе.
- 3 Как лидер и выборное олицетворение «Единой России» В.В.Путин теперь несёт ответственность за то, что тарифы на ЖКХ только за прошлый год подскочили более чем на 30%, а нацпроект «Доступное жильё» окончательно провалился.
- 4 Как лидер и выборное олицетворение «Единой России» В.В.Путин теперь несёт ответственность за провал нацпроекта «Образование», за учителей, оставшихся нищими, за два миллиона детей, не ходящих в школу.
- 5 Как лидер и выборное олицетворение «Единой России» В.В.Путин теперь несёт ответственность за провал нацпроекта «Сельское хозяйство».
- 6 Как лидер и выборное олицетворение «Единой России» В.В.Путин теперь несёт ответственность за «замораживание» колоссальных нефтегазовых доходов, из которых 140 млн российских граждан не получают ничего. Г-н Путин ответственен за перекачку этих колоссальных средств в чужие карманы под видом их вложения в сомнительные ценные бумаги. За вложение их в казначейские обязательства США, выпущенные для покрытия невиданного платежного дефицита «дяди Сама». Граждане должны знать, что только в прошлом году замораживание средств Стабфонда и вывоз их на Запад ограбили каждую российскую семью на 80-100 тыс. рублей.
- 7 Как лидер и выборное олицетворение «Единой России» В.В.Путин теперь несёт ответственность за разрушительный либеральный курс правительства и «Единой России».

www.kprf.ru

«Единая Россия»
расписалась
в слабости
и неуверенности
в своих силах:
по сути дела
вместо неё
в выборах будет
участвовать сам
Владимир Путин.



Ложь на всю страну О каких успехах вдали на съезде «Единой России»

**В. ЕЛИЗАРЬЕВ, профессор
Сахалинского государственного
университета:**

Сколько зловония господ-реформаторы выплеснули на эпоху Леонида Ильича Брежнева. Черной краской измазали её созидательную суть. Молодежь и знакомая только с понятием «эпоха застоя». Но тогда страна развивалась, а сегодня она гниет и разлагается.

В выступлениях звучали большие успехи партии власти и неограниченный вклад президента, которого все хором уговаривали возглавить список дискредитировавшей себя партии, цель которой — обеспечить благополучием своих ближайших и родственных членов.

Из уст президента на этом съезде прозвучало, что за 7 лет экономика России выросла на 60%, а сама страна вошла в десятку наиболее развитых государств мира. Открываю справочник «Мир в цифрах — 2007», выпущенный издательством ЗАО «Олимп-Бизнес» недавно в Москве. Действительно, Россия занимает 8-е место по численности населения (после Китая, Индии, США, Индонезии, Бразилии, Пакистана и Бангладеш). Между тем в прогнозе на 2050 г. среди стран с наибольшим населением, заканчивающемся на цифре в 125,9 млн. чел. России нет. Это означает, что на ближайшие 40 лет Россия обречена на дальнейшее вымирание.

По объему ВВП на душу населения (4080 дол. США) Россия даже не вписывается в перечень 70 стран, у последних в списке из которых у Чили и Ливана ВВП на душу населения составляет 5880 дол. США. По индексу развития общества, подсчет которого основан на грамотности взрослого населения, по продолжительности жизни Россия занимает 58-е место. Среди 50 стран с самым высоким уровнем экономического роста за 1994-2004 гг. Россия не значится.

Зато Россия значится в списке стран с самой высокой инфляцией потребительских цен (19-е место) и находится среди таких стран как Зимбабве, Доминиканская республика, Ангола, Суринам, Мадагаскар, Замбия, Венесу-

эла, Гаити, Ямайка, Гана, Гамбия, Монголия, Бурунди и т.д. Россия числится третьей в списке стран с наибольшим внешним долгом, 13-ой в списке стран, получающих двустороннюю и многостороннюю помощь. По объему промышленного производства Россия занимает 12-е место. В списке 44-х стран по уровню мировой конкурентоспособности и 46 стран по деловой активности Россия не названа.

5-е место Россия занимает по объему ворованного программного обеспечения, 6-е место среди стран с наибольшим числом смертей на дорогах, 29-е место среди стран с высоким уровнем смертности (впереди в основном африканские страны), 4-е место по смертности от сердечно-сосудистых заболеваний. 3-е место в мире Россия занимает среди стран по общему количеству заключенных и т.д. «Единая Россия» вобрала в себя все худшее, что было у КПСС, зато не научилась работать и созидать, а только разделять и владеть на свою потребу.

www.kprf.ru

ПАРОВОЗ-ТАЛИСМАН Эпиграмма к решению съезда «Единой России»



Москва. Начало октября. Медведь туда пошёл не зря, словно на мёд иль на услужу, Пришли давать «Путиниаду».

Спектакль Кремлём поставлен ловко С телеэкраном и тусовкой... Конференсье Борис Грызлов В ударе был, с набором слов.

И в адрес Путина звучало Цветистых слов и фраз немало: — Вы наш радатель и родитель И всех законов вдохновитель,

Наш талисман, спаситель нации!.. Встанут ряды, звучат овации! Его «Единая Россия» пригласила!

Стал торжественный момент — Стал «паровозом» президент! «Единороссы» будут, значит, Народ по-прежнему дурачить!

Что делать всем «единороссам»? Бежать по рельсам вслед за боссом И прибавлять побольше ходу, План Путина трубя народу!

И наводить в мозгах туман Про сей величественный план! А паровоз пойдёт по рельсам, Что проложил когда-то Ельцин...

**Василий Печковский,
Бердск, Новосибирская область
(«Советская Россия»)**

Предвыборная программа КПРФ состоит из семи шагов

ШАГ ПЕРВЫЙ: НАЦИОНАЛИЗАЦИЯ

КПРФ имеет программу прорыва. Четкую программу действий после прихода к власти. И гарантирует: ее выполнение обеспечит новую, более счастливую жизнь народам нашей большой страны. Наша программа последовательна и системна.

Шаг первый. Национализация:

ПРИРОДНЫЕ РЕСУРСЫ И СТРАТЕГИЧЕСКИЕ ОТРАСЛИ экономики будут национализированы. Перспективное планирование — восстановлено. Нефтегазовая отрасль, электроэнергетика, пути сообщения, военно-промышленный комплекс, незаконно приватизированные объекты станут собственностью государства. Закон закрепит обязательность их использования в интересах всего общества.

БУДЕТ ОГРАНИЧЕН ЭКСПОРТ невозможных природных ресурсов, таких как нефть, газ, алмазы. Взят курс на их глубокую переработку внутри страны, наряду с лесом и морскими биоресурсами.

ГОСУДАРСТВО ВВЕДЕТ МОНОПОЛИЮ на производство спиртовой и вино-водочной продукции, табачных изделий.

ВЛАСТЬ ВОЗЬМЕТ ПОД КОНТРОЛЬ ЦЕНООБРАЗОВАНИЕ на горюче-смазочные материалы, пассажирские перевозки всех видов, услуги связи, а также на хлеб, медикаменты и другие предметы первой необходимости.

НАЦИОНАЛИЗАЦИЯ ВЕДУЩИХ ОТРАСЛЕЙ будет сочетаться с мерами по развитию малого и среднего предпринимательства. Власть устранил административные препоны для их работы, обеспечит кредитование на льготных условиях.

СТАБИЛИЗАЦИОННЫЙ ФОНД БУДЕТ ВОЗВРАЩЕН в Россию. Средства Стабфонда, часть золотовалютных резервов и поступления в госбюджет станут расходиться в интересах экономического роста и социальной защиты граждан.



Виктор ВИДЬМАНОВ, член ЦК КПРФ, почётный академик Российской академии наук, действительный член (академик) Международной академии инвестиций и экономики строительства, кандидат в депутаты Государственной думы:

Не только коммунисты, но и представители других общественных сил России всё чаще и настойчивее ставят вопрос о криминальной приватизации государственной собственности.

Но, в отличие от КПРФ, они, во-первых, ведут разговор лишь о первоначальной приватизации и умалчивают о том, что этот процесс продолжается и ныне. Во-вторых, приватизация

рассматривается ими как исторически неизбежный процесс. Претензии предъявляются лишь к ее криминальному характеру. В-третьих, проблема приватизации рассматривается вне геополитических факторов и процессов. Прежде всего — целей «холодной войны», которую вел Запад против Советского Союза, а теперь ведет против России.

ПРИВАТИЗАЦИЯ — ГЛАВНАЯ АФЕРА XX ВЕКА

По заокеанским рецептам

Советский Союз был побежден на полях психологической войны. Огромная роль в его разгроме отводилась агрессивной частью западного капитала вместе со спецслужбами США и других стран НАТО «пятой колонне». Готовить ее начали задолго до августа 1991-го. На эти цели работала и продолжает действовать целая сеть различных «гуманитарных» фондов и институтов. При Горбачеве они легально создавались в СССР. Цель: формирование прозападно ориентированных властных структур, вербовка «перспективных» политиков, государственных чиновников, финансистов, руководителей крупных компаний и СМИ, аналитиков, видных деятелей культуры и искусства. В британском Институте экономических отношений получили подготовку Е. Гайдар, А. Чубайс, А. Шохин, К. Кагаловский, Б. Фёдоров, П. Авен, В. Мау, Е. Ясин и другие, ставшие «известными специалистами» после разрушения СССР. А дальше подготовка кадров, готовых «торговать» Родиной, была поставлена на поток в специальных учебных заведениях США и Великобритании. Президент Ельцин и его правительство с активным участием иностранных специалистов была создана структура — Государственный комитет по имуществу. В 1992 году для работы в этом комитете правительством России были приглашены более 200 иностранных специалистов.

... Началась ускоренная приватизация государственного имущества, созданного нашим народом при Советской власти.

Ваучерный лохотрон

Слово ваучер стало чуть ли не бранным. Результаты ваучерной приватизации, по оценкам специалистов, нелегитимны. Приватизация проводилась в мутной воде беззакония и бесконтрольности. Она способствовала хищническому разграблению государственной собственности страны. Команда приватизаторов путем гиперинфляции обесценила «ваучеры», а затем они были скуплены «своими людьми» на кредитные деньги, которые им предоставляли коммерческие банки.

Криминальным путем проводилась приватизация угольных шахт Кузбасса, Усть-Илимского лесопромышленного комплекса, оборонных предприятий. Чиновники с помощью механизма искусственного банкротства разрушали вполне успешные предприятия, выводили их из-под контроля государства и передавали в руки узкого круга лиц. В первую очередь приватизировались наиболее рентабельные производства, в том числе и на территории Красноярского края.

«Распродажа» Родины

На смену «ваучерной» пришла денежная приватизация, которая реализовывалась путем залоговых аукционов. Она преследовала, как заявляли бравые либеральные реформаторы, две цели: пополнение федерального бюджета и привлечение инвестиций. Промышленные гиганты продавались на аукционах по бросовым ценам. 500 крупнейших предприятий России стоимостью около 200 миллиардов долларов были проданы за 7,2 миллиарда. Верхнее-Салдинское металлургическое объединение, на котором трудилось 18 852 работника, было



выставлено на продажу за 4,1 миллиона долларов. Гордость советской экономики «Уралмаш» с 34 тысячами работающих продан за 3,7, Челябинский металлургический комбинат с 35 тысячами работающих — за 3,7, завод им. Лихачева ушел за 4 миллиона долларов. В частные руки перешли 97% предприятий целлюлозно-бумажной промышленности за 2% от их реальной стоимости. За период с 1993 по 1995 год в стране были приватизированы 133 тысячи предприятий. Среди них такие гиганты индустрии, как «Газпром», РАО «ЕЭС», «Норильский никель». По оценкам независимых экспертов, реальная стоимость всех продан-

жа. Крупные города почти полностью находятся на импортном пайке. В Москве, например, 93% птицы и мяса, 62% животного масла, 55% сыра, 70% фруктов — импортные. В стране появились крупные землевладельцы-латифундисты. Они скупают землю не для ведения сельского хозяйства, а планируют использовать ее для строительства коттеджных поселков и вилл. Ликвидация остатков Прида в Кремль, В. Путин продолжил курс своего предшественника. Сменилась риторика, а дела всё те же. Известно, что в Западной Европе и США, на опыт которых у нас любят ссылаться, в собственности государства находится

«постулат» демократов, что частное предприятие всегда эффективнее, чем государственное.

Приватизация привела к глубокому экономическому кризису, массовому обнищанию населения, резкому росту социального неравенства. После приватизации многие заводы и фабрики просто закрылись. В течение 10 лет только в оборонном комплексе было уничтожено более 260 самых лучших предприятий. Российским ВПК утрачено более 200 стратегических оборонных технологий. Огромен список стратегических предприятий, которые в результате приватизации перешли под контроль иностранного капитала. Практически полностью разорены такие важнейшие отрасли, как электронная и химическая, машиностроение и металлообработка, авиационная и космическая, научно-исследовательские и проектные институты, многие уникальные производства. Ни один враг в нашей истории так нагло и беззастенчиво не хозяйничал на российской земле.

По данным МВД, за период с 1993 по 2003 год было совершено 52 938 преступлений, связанных с приватизацией. Под каток приватизации попали не только промышленность, сельское хозяйство и другие отрасли, но и наука, образование, культура.

Одним из следствий приватизации являются подрыв нравственной мотивации труда, падение его престижа. Российское общество резко поляризуется по материальному признаку. Сегодня из 73 миллионов активного населения страны 55 миллионов живут за чертой бедности. 70% населения владеет только 3,5% денежных сбережений, в то время как 5% владеют 75% сбережений.

Позиция коммунистов

Сегодня со всей остротой звучат не только вопросы: почему в самой богатой природными ресурсами стране народ живет так бедно? Как случилось, что кучка олигархов присвоила себе достояние, созданное трудом многих поколений? Всё настойчивее спрашивают: доколе будет твориться беспредел? Они поднимают вопросы разных возрастов и социального положения. Эти вопросы стали лейтмотивом протестных акций, которые приобретают всё более массовый характер и мощь. Ныне XXI век. И общество уже не то — оно прозревает и требует ответа. Народ действительно хочет знать, не дожидаясь полного развала, куда ведут страну. Он — высший суверен и вправе и спросить, и вынести свой приговор.

КАК ЭТО БЫЛО

Подавляющая часть бывшей государственной собственности была распродана по бросовым ценам. Свердловский промышленный гигант, завод «Уралмаш», ушел за 3 млн 720 тыс. долларов, Челябинский металлургический комбинат — за 3 млн 730 тыс., Ковровский мехзавод (крупнейший производитель стрелкового оружия) — за 2 млн 700 тыс., Челябинский тракторный — за 2 млн 200 тыс. Для сравнения — средняя европейская хлебопекарня «тянет» на 2 млн долларов, цех по выпуску «вагонки» — 4,5 миллиона...



марте 1995 года Владимир Потанин, президент «Онексим Банка». Внакладе он, само собой, не остался. Акции само же правительство оценило почему-то в смешные деньги, не соотносившись не только с рыночной стоимостью предприятия, но и с их годовой прибылью. Более того: в проект федерального бюджета на следующий год не закладывалось ни рубля на выкуп залогов в банках! А следовательно, свои акции правительство выкупать и не собиралось. Речь определено шла о примитивной передаче помянутых предприятий в частные руки — фактически задаром.

Так и произошло. «Норильский никель» — мировой монополист по производству целого ряда драгоценных металлов, поставщик на мировой рынок более 40 процентов платины и так называемой платиновой группы, производитель более 90 процентов никеля и 60 процентов меди в России, производитель золота и серебра, обеспеченный рудами на ближайшую сотню лет.

И вся эта благодать досталась Потанину и его группе... за сто семьдесят миллионов долларов. Всего сто семьдесят миллионов! Примерно то же самое, как если бы купить в автосалоне новенький, совершенно исправный шестисотый «мерс» за серебряный доллар.

Александр Бушков, «Дом с привидениями. Хроники мутного времени»

«ЮКОСа», «Сибнефти». Нераспределенными к тому времени остались только акции оборонки, нефтяные и частично металлургические пакеты, закрепленные в федеральной собственности, и еще кое что. Но слишком уж лакомые кусочки — как же наши хищники могли допустить, чтобы хоть что то не попало в их жадные лапы! Тем более что продавать больше было нечего.

Впервые идею заложить государственные акции в банки для получения кредитов озвучил на одном из заседаний правительства в

Додоходило до ситуаций, здравым рассудком не воспринимаемых. Перед самым началом Великой Распродажи московский Останкинский мясокомбинат приобрел новейшего импортного оборудования на 35 млн долларов. Комбинат был оценен... в 3 млн 100 тыс. долларов. На мой негуманный взгляд, инициаторов подобных сделок не стоит даже до тюрьмы доводить...

Тем временем «молодые реформаторы» (которых кто то прозвал «мальчики в розовых штанишках», а другие именовали и вовсе уж непечатно) придумали новое дело — так называемые залоговые кредитные аукционы.

В чем тут суть?

В 1995 году вдруг обнаружилось, что у правительства нет денег. Доходы были около 37 млрд долларов, а расходы — примерно 52 млрд. Дефицит, таким образом, составил 15 млрд долларов. А деньги требовались до зарезу. Но те же самые частные банки, которым правительство регулярно благодетельствовало, отказались давать кредит без залога, то есть материального обеспечения. И правительство объявило, что на эти условия оно согласна. В залог пойдут принадлежащие государству контрольные пакеты акций тех предприятий, что пока распродать не успели: «Норильского никеля»,

«Норильский никель» в I полугодии 2007 года получил чистую прибыль в размере 3,8 млрд. долларов. Нынешние владельцы предприятия приобрели его за 170 млн. долларов.

